

今晚南粤36选7奖池371万元
最高头奖奖金500万元今晚开奖彩种
南粤36选7、好彩1、福彩3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

浙江福彩急寻1147万大奖得主

新快报讯 记者陆妍思报道 1147万元双色球大奖,最后兑奖日期为2020年5月6日!千万级奖金临近兑奖截止日期,大奖得主却杳无音讯,浙江省福彩中心工作人员很是着急,希望这位幸运又“粗心”的彩民抓紧时间领奖。

据了解,在2020年1月14日双色球第20006期开奖,浙江省共揽获12注一等奖。台州黄岩区一位彩民凭借一张头主角为20元的单式机选倍投票击中2注一等奖,奖金共计11470656元。中出大奖的是位于黄岩区东城街道劳动南路312号的33095238投注站。

大奖中出后,中奖者一直未现身办理兑奖手续,本来根据《彩票管理条例实施细则》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。但由于春节休市及疫情影响,根据中福彩中心

相关规定,为保障彩票购买者合法权益,福利彩票乐透型、数字型彩票游戏兑奖截止日期在春节休市和暂停销售期的,或兑奖期包含春节休市和暂停销售期的,兑奖截止日期一并延长至2020年5月6日。根据以上规定,1147万元双色球大奖有效兑奖时间因此延长至5月6日,逾期即为弃奖,弃奖奖金纳入公益金。

温馨提醒

购买彩票后需妥善保管

浙江省福彩中心呼吁,1月中旬在黄岩区买过双色球彩票的朋友,这几天不妨在角角落落仔细找找,一旦发现手中彩票中奖,请及时携带身份证件及中奖彩票前往浙江省

福彩中心,兑奖地址为杭州市荆长路539号。

浙江省福彩中心再次提醒,购买彩票后请妥善保管,并及时核对彩票中奖情况,避免弃奖的憾事发生。

中奖号码						
03 04 05 10 16 32						09
中奖结果						
奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)				
一等奖	20	5735528				
二等奖	362	50548				
三等奖	2203	3000				
四等奖	9146	200				
五等奖	1388625	10				
六等奖	12910373	5				



南粤风采36选7 第058期

中奖号码	12 24 07 34 19 26 特29
奖等	中奖条件
一等奖	0000000
二等奖	0000000
三等奖	0000000
四等奖	0000000
五等奖	0000000
六等奖	0000000

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:401972元

奖池金额:371万元

好彩

好彩等	中奖注数	单注奖金
好彩2	451	¥39
好彩3	668	¥359

投注金额:514582元

好彩1符号:29 龙 冬 西

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	2544	¥46
生肖	193	¥15
季节	119	¥5
方位	37	¥5

投注金额:529434元

福彩3D 第063期

中奖号码 6 6 3

双色球 第027期

中奖号码 12 13 14 24 25 28 蓝06



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

韶关福彩开展 “缅怀先烈、慎终追远”主题党日活动



新快报讯 记者陆妍思 通讯员邓永拓报道 为深入学习清明节传统文化内涵、先烈事迹,进一步加强对单位党员干部祭祀活动的宣传引导,树立文明绿色低碳祭祀观念,根据《韶关市文明办韶关市直机关工委关于开展2020年韶关市直机关“善美韶关·文明祭祀”系列主题活动的通知》要求,近日,韶关市福利彩票发行中心党支部结合此次“网上祭英烈”活动,开展“缅怀先烈、慎终追远”主题党日活动。

活动中,在党支部书记宋伟明的带领下,全体党员一同学习清明节由来和传统习俗,通过几则短视频了解了为民族复兴、新冠抗疫及扑灭凉山山火而牺牲的烈士们的先进事迹,随后大家纷纷

拿出手机扫码,一同缅怀为新中国成立、建设、改革事业抛头颅、洒热血的英雄人物并进行网上祭奠。祭奠完毕后,各党员就如何传承传统文化、缅怀革命先烈和带动文明祭祀风气转变等话题进行了广泛交流,大家纷纷表示要用文明绿色低碳的祭祀方式,表达对生命的敬畏、对已故亲人的缅怀。最后,大家共同学习签署了“缅怀先烈、文明祭祀”的倡议书。

本次主题党日活动是对上级系列活动要求的一次全新诠释,有效地强化了全体党员的党员意识和责任担当,更好地引导大家尊重英雄、歌颂英雄、怀念英雄,增强感恩奋进的精神力量,珍惜今日来之不易的和平生活,表达实现中国梦的豪迈心声和坚定信念。

2月全国彩票 销量0.01亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 4月20日,财政部公布2月彩票销售数据。1-2月累计,全国共销售彩票272.11亿元,其中2月份共销售彩票0.01亿元。2月份仅有少量彩票销量主要原因是受新冠肺炎疫情影响,彩票销售场所营业时间大幅减少。

财政部表示,各级彩票机构要根据疫情防控需要结合彩票发行销售工作实际,有序恢复彩票发行销售工作。各级财政部门要进一步加强监管工作,积极创造良好的外部环境,维护市场正常秩序,促进彩票事业健康发展。

因疫情
接不到外贸订单
幸中百万大奖救急

新快报讯 记者陆妍思报道 4月16日上午,福彩双色球第20024期5注二等奖得主李先生(化名)与母亲一起来到宁波市福彩中心兑奖室,领走了1079265元税前奖金。

在办理兑奖手续中,工作人员从李先生手上接过了这张给他带来好运的彩票:这是一张面值为50元的双色球单式票,共有5注号码,每注号码都投注了5倍。“号码是机选的,想不到运气会这么好。”人逢喜事精神爽,即使李先生戴着厚厚的口罩,工作人员还是感受到了这份掩藏不住的喜悦。

李先生说,自己接触福利彩票十年,每期购彩的投入一般在50元左右,最多一次中过200元钱。4月13日,李先生在福彩33025520销售点完成了购彩,本以为只是一次寻常购彩的他在当晚收看开奖直播时,才知道自己走了大运。“当时我就把中奖的消息告诉了妈妈,我们心情也没有什么大的波动,前天晚上和昨天晚上都睡得很好。”李先生笑着说道。“这奖金大概是我三年左右的收入,但它出现得很及时。”李先生表示,最近由于国外疫情的原因,让他所在的企业接不到外贸订单,大奖的出现可以帮他顺利渡过难关。